

ЭГР

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

103009, ул. Горького д. 5/6 Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

МОСКОВСКИЙ  
КОМСОМОЛЕЦ

6 ОКТ 1984

г. Москва  
концерты

У Государственного театра эстрады большой юбилей. Ему исполняется тридцать лет. Этому событию посвящена программа «И вновь встречаются друзья», которая будет показана до 11 октября. О ней мы попросили рассказать народного артиста УССР Матвея Ошеровского:

— Наша юбилейная программа может заинтересовать зрителей любого возраста. Молодежь в ней узнает о некоторых любопытных фактах из истории развития жанра, познакомится с тем, каким был театр в те далекие годы. Люди старшего поколения вспомнят о том, что им дорого и свято.

Сейчас много говорят о необходимости театрализации программ, а ведь в конце пятидесятых годов, когда коллектив театра работал в саду «Эрмитаж», в нем уже шли театрализованные постановки, отмеченные интересной драматургией, добрыми шутками и глубоким идеальным содержанием. Программа «И вновь встречаются друзья» возвращается к этим традициям. А самое главное в ней — тема Москвы, звучавшая на лирической ноте.

Начало концертов в Театре эстрады в 19.30.